MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO ArIQN ANAPT'YPQN TAZH B

& OYAANO EPTAZIAX K3.3
ENOTHTA : H cuvdpTtnon y = ax
Ta&én : B Nuuvaaciou. KaB. XprioTtog Moupariong
OVOHA MOBNTA e Hu/via oo

1. Na oxedidoeTe aTo id10 oUoThpa aovwy Tig ouvapTAoelg : y = f(x) = x,

y = g(x) = 2x, kKai y = h(x) = 3x.
>

2. Na oxedidoeTe oTo id10 ocUoThpa a§ovwy Tig ouvapThoelg i y = f(x) = -x,
y = 9(x) = -2x, kar y = h(x) = -3x.
>
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3. Na oxedidoeTe oTo id10 oUoThpa agovwy TIg cuvapToelg i y = f(x) = 2
y = g(x) = -3, ka1 TIg €UBeieg x = 4, x = - 5. ZxoMdoTe TIg S1aPopég Toug.
>

4. Na oxedidoeTe euBcia Trou va diEpxeTal améd Tnv apxh Twv aovwy O Kkai

éxel kAion 4/5.
|

5. Na ppeite TV KAion Tng guBciac Tou di€pxeTal amo TV dpxXh Twv afovwy
Kai To onucio A(-4, B).
>
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6. Na Ppeite TNV TIUA Tou TTPAYHATIKOU apiBuoU A, £€Tal WoTE :
a) H euBeia y = (\/gﬂ« —Z)x va diépxeTal amod 1o onpeio A(1,1).

3
p) H eubcia y =%x va di1épXETal ATTd To onyeio B=(2,2/1—\/§) :

TToia cival n ywvia kAicew¢ oe kABe TepimTWON, KAl va oXedIAOETE TIC
euBciec.

7. Eva kardoTtnua kaver ékmtwon 20% ae 6Aa Tou Ta TPoidvTa.
a) Na ypayete Tn ouvdpTnon y mou 8ivel TIG TIHEC TWV TTPOTOVTWY HETA TV
EKTITWON, 0 0X£E0N HE TIC APXIKEC TIHEG TOUG X.
B) Na oxedidoeTe Tn cuvdpTnon.
v) Me Tn porBeia Thg ouvdpTnong AUTAG va UTToAoyioeTe:
i) Thv TIHA opéNATOC HETA ThV EKTITWAON, AV h dpXIKA Tou TIPA ATav 80€.
ii) Thv apXIKA TIMA TTavTeAovioU, av He TV éKTTTwon oToixilel BOE.
>
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8. Na oxedidoeTe aTo id10 cUaTnpa afévwy Ti¢ ouvapThoeig : y = f(x) = x,
y = g(x) = -x. BpeiTe To ouvTeAeaTh d1€UBUVON Toug, Th ywvid TTou
oxnuariCouv pe Tov dfova X “X. ZxoAidoTe TIC 31dPopPEC TOUC.

>

9. Na oxedidoeTe o opBokavoviké cuoTnua aovwyv Oxy Th ouvdpTtnon :

X x50
f(x)=|x|=
-x, x<0
>
y=X y=-X
X |y X Y

2ZUYKPIVETE TIG YPAPIKEG TTAPAOTACEIG TWV OUVAPTAOEWV Y=X Kdl y=|x, Kai

YPAYTE TIC TTAPATNPACEIC 0AC :
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